

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:235635-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Urządzenia komputerowe
2021/S 091-235635**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 074-186293)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Gdańska

Adres pocztowy: ul. G. Narutowicza 11/12

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-233

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Jackiewicz-Paprocka

E-mail: dzp@pg.edu.pl

Faks: +48 583472913

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.pg.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu informatycznego dla Politechniki Gdańskiej w 2021 r. – SI 1

Numer referencyjny: ZP/41/055/D/21

II.1.2) Główny kod CPV

30200000 Urządzenia komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu informatycznego dla Politechniki Gdańskiej w 2021 r. – SI 1.
2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych. Przedmiot zamówienia został podzielony na 5 następujące części:
 - A – małogabarytowe komputery stacjonarne;
 - B – komputery stacjonarne i przenośne;
 - C – urządzenia peryferyjne i wyposażenie;
 - D – urządzenia sieciowe;
 - E – serwery i wyposażenie.
3. Przedmiot zamówienia w poszczególnych częściach, obejmuje zamówienie podstawowe oraz zamówienie objęte prawem opcji.
4. Tryb udzielenia niniejszego zamówienia: przetarg nieograniczony.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
06/05/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 074-186293](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: II.2.11
Część nr: 1, 2, 3, 4, 5
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach
Zamiast:
Termin realizacji dostaw w ramach prawa opcji nie może przekraczać 21 dni kalendarzowych od dnia przekazania zamówienia przez zamawiającego.
Powinno być:
Termin realizacji dostaw w ramach prawa opcji nie może przekraczać 35 dni kalendarzowych od dnia przekazania zamówienia przez zamawiającego.
Numer sekcji: II.2.14
Część nr: 1, 2, 3, 4, 5
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe
Zamiast:
1. Termin realizacji zamówienia podstawowego: zamawiający wymaga wykonania zamówienia podstawowego we wszystkich częściach zamówienia w terminie do 35 dni kalendarzowych licząc od dnia zawarcia umowy.
Powinno być:
1. Termin realizacji zamówienia podstawowego: zamawiający wymaga wykonania zamówienia podstawowego we wszystkich częściach zamówienia w terminie do 40 dni kalendarzowych licząc od dnia zawarcia umowy.
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 20/05/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 25/05/2021
Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Data: 17/08/2021

Powinno być:

Data: 22/08/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:

Data: 20/05/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 25/05/2021

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**